

---

## **В Уссурийске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в поджоге и причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога, повлекшие по неосторожности смерть человека), ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, 3 июля 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории домовладения по улице Кузнечная в городе Уссурийске после ссоры со своей матерью из-за ее нежелания съехать из дома и поменять местожительство, испытывая злость к ней, развел близко от своего дома и двухэтажного недостроенного строения костер и стал жечь вещи матери и бытовой мусор. На предупреждения очевидцев о возможном возгорании домов он не реагировал, при этом предполагал, что в одном из помещений строения находятся жильцы. В результате преступной небрежности обвиняемого костер распространился на жилой дом, недостроенное строение и навес. Собственнику недостроенного строения и навеса был причинен ущерб в сумме более 1,2 млн. рублей. Кроме того, от острого отравления угарным газом погибли мужчина и женщина, проживающие в одном из помещений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1648936>

